

Odgovori na zahteve za pojašnjenjima ili dodatnim informacijama

Predmet nabavke: **radovi na rekonstrukciji spoljne fasade zgrada osnovnog obrazovanja tj. Objekat br. 1 i 2 i radovi na rekonstrukciji i sanaciji kotlarnice za centralno grejanje u okviru Osnovne škole „Pavle Ilić Veljko“ u Prahovu**

Referentni broj: **4042-24/2022-II/04**

Tekst zahteva	Odgovor - pojašnjenje
<p>U obrazcu specifikacije 24-1 u ulošku "Predmer i predračun - fasada", pozicije II.1 kod Objekta br.1 i pozicije II.1 kod Objekta br. 2 - predviđeno je uklanjanje fasadnog maltera sa Objekta br. 1 i Objekta br. 2.</p> <p>Predmerom nije obuhvaćena pozicija: uklanjanje slabo vezanog maltera (podloge za fasadni malter) i ponovno malterisanje produžnim malterom - radi popravljavanja površina pre lepljenja mineralne vune.</p> <p>Pitanje: Da li bi navedene radove trebalo uključiti u ponudu?</p>	<p>Projektom je predviđeno ukljanjanje nestabilnih, napuklih i potkorušenih delova fasadnog maltera, tj postojeće završne obrade fasade. Produzni malter nije predvidjeno uklanjati sa fasade, a takođe nije uočeno da postoje nestabilni delovi maltera na fasadi</p>
<p>U obrazcu specifikacije 24-1, u ulošku "Predmer i predračun - fasada", predmerom radova kod Objekta 1 i Objekta 2 nije predviđena demontaža postojećih gromobranskih instalacija i ponovna montaža nakon izrade fasada, nije predviđeno ni ispitivanje ispravnosti gromobranske instalacije i eventualni korektivni radovi.</p> <p>Da li ove radove da uključimo u ukupan iznos ponude?</p> <p>Potrebno je naglasiti da Izvođač radova treba da samo ukloni postojeće gomobranske spustove i nakon izrade fasade ponovo ih montira, Izvođač</p>	<p>Radovi na gromobranskoj instalaciji, ispitivanja i korekcije nisu predmet ovog projekta. Demontaza i ponovna montaya postojece gromobranske instalacije nije data kao posebna pozicija, obzirom da se podrazumeva kao obavezna predradnja radova na fasadi, tako da to treba ukalkulisati u cenu fasaderskih radova</p>

<p>ne može biti odgovoran za ispravnost celokupne instalacije.</p>	
<p>U obrazcu specifikacije 24-1, u ulošku "Predmer i predračun - fasada",</p> <p>zamena lamperije: pozicija II.5 predviđa demontažu postojeće lamperije a V.1 postavljanje nove po uzoru na postojeću na Objektu 1 i Objektu 2.</p> <p>Premerom nije predviđena zamena oštećene drvene noseće podkonstrukcije za lamperiju.</p> <p>Da li bi ove radove trebalo uključiti u ponudu?</p>	<p>Novu lamperiju montirati na postojeću drvenu potkonstrukciju. Pri sastavljanju ponude, predvideti rezervu za zamenu trulih, dotrajlih delova noseće potkonstrukcije, ali ne očekuje se da će za tim biti potrebe, naročito ne na svim delovima</p>
<p>Predmerom radova nije predviđena planirana rezerva od 5-10%.</p> <p>Da li ova pozicija treba da se uključi u predmer i predračun radova?</p>	<p>Predmerom nije predviđena rezerva od 5-10%. Izvesti radove prema opisu i količini iz predmera</p>
<p>U obrascu specifikacije 24-1, u ulošku "Predmer i predračun - instalacije", Pozicija 28 (grupa B.2 – građevinski prateći radovi) – radovi se odnose na sve sanacione građevinske radove nastale izvođenjem mašinskih radova kotlarnici.</p> <p>S obzirom na stanje zidova, podova i plafona, kao i ulaznih vrata u samu kotlarnicu, teško je izvršiti samo sanaciju na oštećenim delovima građevinskih elemenata.</p> <p>Pitanje: Da li treba predvideti sanaciju svih zidova, plafona i podova, kao i ulaznih vrata u kotlarnicu (postojeća vrata su drvena a trebalo bi da su metalna)?</p>	<p>Ne, pozicija B.2/28 sadrži, kao što je dato u projektu, samo građevinske radove sanacije oštećenja kao posledice mašinskih radova.</p>